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Od startu sejdeme do podchodu a podejdeme rušné silnice okolo obou vchodů do stanice                           
metra Budějovická. Naproti druhému východu z metra vyjdeme po schodech nahoru a kolem                         
trafiky a polikliniky Pacovské vstoupíme do parku, který celý projdeme. Cesta vyústí u                         
další, tentokrát modré trafiky. Od ní se dáme vpravo kolem Tety, přes křižovatku a za                             
restaurací Coolna rovně k první ulici odbočující vlevo (Kvestorská). Tu projdeme a před                         
námi se nachází Michelská vodárenská věž. Od ní vpravo Hanusovou a dolů do podchodu                           
pod dálnicí. Z podchodu vpravo okolo budovy Grundfos do ulice Baarova. Tuto ulici                         
projdeme rovně okolo filiálního kostela svatého Františka z Assisi úplně celou dolů k rušné                           
Michelské. Chvíli půjdeme podél ní vlevo po vyvýšeném chodníku k přechodu přejdeme                       
Michelskou a ještě kousek po ní vlevo dolů k autobusové stanici Hadovitá. Zde se dáme                             
vpravo kolem restaurace Sparta do Hadovité, kterou projdeme rovně až na její vyústění na                           
křižovatku. Při pohledu vpravo nahoru můžeme vidět budovu Michelských pekáren, vlevo                     
depo kolejových vozidel. Vydáme se vlevo dolů do ulice Ohradní a za skleněnou budovou                           
Ohradní 61 půjdeme vpravo do zákazu vjezdu kolem šedé budovy na lávku přes Botič. Hned                             
za lávkou jdeme vlevo podle Botiče okolo panelového domu a parkoviště. Půjdeme stále                         
rovně až k hlavní ulici U Plynárny a podél ní půjdeme vlevo k tramvajovému ostrůvku. Zde                               
přejdeme ulici U Plynárny, jdeme vpravo kolem oken.cz a účetní kanceláře a pak hned                           
nahoru ve směru šipky na lukostřelnici ulicí Bohdalec až k lukostřelnici. U střelnice jsme                           
na vrcholu Bohdalce, který se také nazývá Tyršův vrch.  
Samokontrola: Jakou barvou jsou na bráně piktogramy o zákazu vstupu psů a zákazu                         
kouření?  
Pokračujeme stále rovně v našem původním směru dolů lesní cestou. Cesta se klikatí, po                           
chvíli zatočí prudce vlevo a dovede nás na asfaltku s červeným zábradlím ke křižovatce ulic                             
U Plynárny,Michelská a Nuselská. Zde sejdeme dolů podle červeného zábradlí a popelnice                         
k přechodu a tuto křižovatku přejdeme k restauraci Roháč. Od restaurace půjdeme okolo                         
počítačů Michelská k autobusové stanici Michelská, přejdeme Botič a hned za mostem                       
odbočíme vpravo do ulice U Michelského mlýna. Projdeme zákazem vjezdu a dále rovně                         
do obytné zóny kolem novostaveb. Na konci novostaveb je mlýn a na levé straně pak                             
Michelská synagoga, za plotem je možno nahlédnout na židovský hřbitov. Botič nás s                         
dovede k rušné silnici Nuselská. Tu nepřicházíme a hned u šedé rohové budovy Komerční                           
banky půjdeme po schodech nahoru. Na konci schodiště máme i po pravé straně zelené                           
zábradlí, po chvíli bude vlevo nahoru další schodiště. Po něm nejdeme a pokračujeme rovně                           
do parku Jezerka. Po pravé straně se nacházejí oplocená hřiště, od nich pokračujeme nahoru                           



širokou parkovou cestou. Tou stoupáme, po pravé straně minene jezírko a nad ním památný                           
strom, výše je divadlo Na Jezerce. Podejdeme altán a nejširší cestou projdeme Jezerku až                           
na její konec nahoru k památníku padlých 2. světové války. Vyjdeme z Jezerky, přejdeme                           
přechod a dáme se vpravo ulicí Sdružení. Vlevo za plotem je žlutá budova ZŠ Sdružení. Na                               
světelném přechodu přejdeme a půjdeme vlevo na autobusový ostrůvek k restauraci U                       
Kouřilů a podél bílo černého zábradlí hlavní silnice půjdeme rovně, podejdeme dálnici,                       
překonáme světelnou křižovatku a půjdeme stále rovně až na ještě jednu, velkou světelnou                         
křižovatku. Tu přejdeme směrem šikmo vpravo k Arkádám Pankrác, okolo dvou výstupů z                         
metra rovně na světelnou křižovatku. Tu přejdeme a půjdeme vpravo pod billboard k žluté                           
starší budově, kterou zprava obejdeme po parkové zámkové dlažbě. Tato parková cesta vyústí                         
na menší křižovatku s garážemi. Vydáme se vpravo do ulice Jankovská, která nás dovede k                             
hřbitovu Nusle (také známý jako Krčský hřbitov). Nalevo od vstupu do hřbitova je ulice                           
Krčská se zákazem vjezdu motorových vozidel. Touto ulicí půjdeme okolo hřbitovní zdi na                         
druhý konec hřbitova. V levém rohu je prodejna motorek Ducati Prague, na úrovni                         
parkoviště odbočíme vlevo okolo prodejny přes parkoviště ke kulaté bílé budově BDO. Od                         
ní jdeme stále rovně k zelenooranžovému panelovému domu. Půjdeme parkovou cestou                     
ulicí Herálecká IV. na její konec k domu číslo 8, zde vpravo přes kruhový objezd a rovně                                 
přes hlavní ulici Olbrachtova. Od této křižovatky půjdeme rovně do slepé ulice Poláčkova,                         
přes přechod kolem ZŠ k další rušné ulici Antala Staška. Tu po přechodu překonáme,                           
půjdeme vlevo a před námi již vidíme budovu úřadu MČ Praha 4, kde je cíl našeho dnešního                                 
pochodu. 


